

封面故事

找打

“这里有可以发泄的‘人体沙包’让你释放压力!缓解压力!缓解情绪!”这是南京升州路上的一家酒吧最近打出的宣传标语。这家酒吧向顾客提供年轻壮实的男性模特,任由来宾拳打脚踢,并计时收费。“泄愤吧”引起颇多争议,但经营者认为这是正视社会竞争压力的存在,给都市人提供一个原始的宣泄机会和场所。

快报记者 黄卓琳 吴宏

泄愤:给钱随便打

昏暗的灯光,沿着狭窄的楼梯走上二楼,就是“泄愤吧”主场。在刺耳的音乐和斑斓的射灯营造的震撼效果中,几个提供泄愤服务的男模正安静地坐在大厅内等着生意。招待们向来宾示意:若想泄愤,先挑选“沙包”,然后在酒吧大厅或包厢里,对其进行踢打泄愤。

记者注意到,在角落里,已经有了几个准备泄愤的客人。她们大多一杯接一杯地灌酒,或神情黯淡地打着电话。10点多,随着音乐升级,酒吧里一下子热闹起来,有人开始喊:“用力!打!”

“一分钟只要50元,随便打,来吧!”在主持人的安排下,“沙包”换上了一件胸口带着“那个骚女人,哪里比我好!”字样的汗衫开始上场。一名之前在墙角一根接一根抽烟的长发女子戴着拳击手套上场了。酒吧里开始沸腾起来。

长发女子盯着“沙包”沉默了一会儿后,雨点般的拳头随即砸了下来。“沙包”没有躲闪,只是紧紧护住头部。10秒之后,长发女子的打击幅度越来越大,甚至还用脚使劲踹。自始至终,“沙包”都没有后退一步。渐渐地,长发女子出拳开始迟缓,随后瘫倒在沙发上小声抽泣起来。

“又是一个为情所困的。”人群中有人说。

“沙包”:我是0756

“换一个。”一位衣着时尚的女孩说也要试试,“沙包”将护膝护腕解下,传给下一个出场的模特。

按规定,“沙包”一般轮流接活,或让顾客自己挑选。每人一天工作不得超过5分钟。等他解下“行头”,记者才发现,这个“沙包”是个眉清目秀的俊朗男孩。

“别问我叫什么,你就喊我0756。”喊代号是泄愤吧的规矩。感觉在辽宁老家没什么出路,三年前,0756跟着朋友到了南京,换了几次工作后,来到了这个酒吧。

第一次做“沙包”,0756是在活动中被抽中的,作为奖品被一位女士免费打了一分钟。或许正是因为这次经历,所以和别的模特相比,他并没有对入门有特别的心理落差,更没有“坚决不给女人打”的规矩。

“女孩子打就像挠痒痒,打半分钟就没力气了。”据0756称,他毕业于辽宁某音乐学院,主攻吉他和贝司,同时也担任一个乐队的贝司手。“学音乐是因为爱好,我曾想等毕业后成立一个乐队,但现实和理想总是差距太大。”

“挨打和音乐是两回事,要是被打伤怎么办?”记者问。

“不会,有教练教我们基本的防卫,再说女孩都没什么力气,除了有几拳重一点之外,基本上就像是在挠痒痒。”

他轻松地笑着。但也有些例外,“有个别女孩好像学过一点拳击,打上来全身都有点发麻。”他耸耸肩膀,“再打打,也就麻木了。”

父母不知道0756在南京做什么工作。“我不想对他们说。”0756坦言,“我的近期目标是在南京买一套房子,再找一份稳定的工作……说白了就是为了钱。”

0756的同事有做厨师

的、有做销售的,不少是兼职,他们坦承,被打不很疼,就是觉得有点别扭。“不过拿到钱就开心了。”他们说。

顾客:女白领很多

早在2004年,该酒吧就推出过“泄愤”项目,但没多久就告停了,原因是遭到公众的谴责。“当时只是当作一个表演活动,烘托氛围而开办的。”泄愤吧的负责人吴刚说,“当



泄愤吧只接待女顾客 快报记者 洪波 摄

时泄愤的对象是一个练过泰式拳击的壮汉,但一些男宾力量大,连壮汉也受不了,这个游戏项目几个月就夭折了。”

由于效益滑坡,今年4月28日,该酒吧正式推出“泄愤吧”,想以此为特色招揽顾客。“目前只对女宾开放这个项目,按照每分钟50元的标准收费。”吴刚强调,宾客并非可以随时随地泄愤,必须先挑选泄愤对象,等男模穿戴好保护措施,女宾戴上拳击手套,才可以“泄愤”。

吴刚说,开业3个月以来,经营效果不理想。“或许是知道的人不多,或许是宾客还接受不了,目前顾客总共不过100人次。”根据吴刚的观察,来宾多数是KTV小姐等营业场所服务员或者是高收入的女白领。“消费群体两极分化严重,至今为止没有一名家庭妇女光临过。”

“她们一来就闷头喝酒,心情沉重的样子。随后就提出要泄愤。”吴刚说,这些女客一般打几下就没力气了,还有的甚至打着打着就哭了。

吴刚总结出了一点经验:“娱乐场所的女服务员在社会地位不高,常常受气,但为了挣钱又不得不忍气吞声,所以发泄时就特别动情;而女白领在承受社会竞争压力的同时,加上有感情方面的挫折与伤害,泄愤时非常严肃。”

“打了几拳出了一身汗,喝点酒,出了酒吧回家,风一吹,那时她就觉得很爽。”吴刚说。(下转B4版)

南京万象 北京承德内蒙古大草原 双卧七日游 1840元 单飞六日游 2170元 双飞五日游 2540元 三星含餐 温馨提示:游览草原请携带长袖外套,承德平均温度为23℃

风水之尊 神秘之旅 千人游浙中清凉度夏火爆进行中 双龙洞 诸葛八卦村 龙游石窟 双卧游 328元 发团日期:2006年8月19日

国家4A级风景区 祁门牯牛降 九华秋浦胜境 大王洞 霖雨大峡谷 秋浦渔村 秋浦河漂流 精华二日游 贵宾团 158元 一样的地名,不一样的品质,要玩就玩最好的

南京旅行社 江苏诚信旅行社 www.njlx.com 日照桃花岛 青鸟崂山日照 庐山秀峰 桃花源漂流三日 378元 横店淡水 南海快乐神丽峡二日 318元